AHKeTUpOBaHue poguTeneli obyyatowmxca 1-4 Knaccos No opraHusaumumn nutaHua 8 MBOY PouwmHcKan cow Nel17

Bonpocsl BapwuaHTbl oTBETa Knaccer
1 2 3 4|  Wroro

Jik] 5 15 6 10 36
MHTepecyeTech M Bbl, Yem KOPMAT Balunx geTeit 8 wKone? Het 0 0 0 0 0
Jik] 4 5 6 2 17
MponHbOPMMPOBaHbI I Bbl 0 COAlEPYKaHNUM MEHIO, OPraHM30BaHHbIX B LIKONe? Het 1 7 6 8 22
cant 0 1 0 0 1
KN.pyKOBOAUTENb 0 2 0 1 3
pebeHok 5 11 6 9 31
MCTOUHMK MHbOPMaLMN O NUTaHUK AeTeir? nHoe 0 0 0 0 0
Jik] 3 8 4 8 23
OTBeyaeT M NPUHLMNAM 3/10POBOFO NUTaHUA MeHIo,Npeanaraemoe Bawwemy pebeHky B wkone? [HeT 2 4 2 2 10
[a 3 10 3 8 24
Ya0BneTBOpeHbl v Bbl KauecTsom 611104, NpeanaraeMblX AeTAM BLIKONbHOI CTONOBOMN? Het 2 2 3 2 9
1 1 1

2
3 2 2 1 5
4 1 3 4 8
CTeneHb y10BNETBOPEHHOCTM KayecTBoM 6tog B 6annax ot 140 5 5 1 8 4 5 18
[a 4 10 5 8 27
Ypo8neTBopeHbl v Bbl konndecTsom 61104, Npeanaraembix AeTAM BLIKOMbHOI cTonoson?  [Het 0 2 1 2 5
1 1 1
2 1 1
3 2 1 1 4
4 3 1 2 6
CreneHb yA0BNETBOPEHHOCTM KOAMYecTBoM 6atog B 6annax ot 140 5 5 2 7 4 7 20
[a 3 9 4 8 24
Ya08n1eTBOPEHbI M Bbl pasHoOBpasnem MeHIo, NpesiaraeMoro IeTAM B WKonbHoli ctonosoi? |HeT 3 2 2 8
1 1 2 3
2 1 1
3 2 2 4
4 2 4 4 10
CTeneHb yA0BNETBOPEHHOCTM pa3Hoobpasuem 6ntoa, B 6annax otl Ao 5 5 7 4 5 16
[a 0 2 5 7
Het 0 2 1 1 4
Mo cpaBHEHWIO C MPOLWABIM FOAOM MMTaHWe CTano nydwe? He namenunocob 4 8 5 4 21
[a 4 9 4 7 24
Hpasutcs nn Bawemy pe6eHKy NuTaHWe , OpraHM30BaHHOE B LWKoNe? Het 1 3 2 3 9
[a 1 6 3 5 15
Bcerza v (npenmyLiecTBeHHO) pebeHoK ecT B LWKOe C YA0BONbCTBUEM? Het 4 6 3 5 18
[a 0 5 3 2 10
Bcé nm cbepaeT pebeHoK Bo Bpems ropadero 3asTpaka(obesa)? Het 5 7 3 8 23
[a 4 10 5 8 27
Haepaetcs nn pebeHoK, NpesnaraemMbiM WKOAOMN paLnoHOM? Het 1 2 1 2 6
Oa 7 12 6 10 35
YcnesaeT m pebeHok noobesatb 3a Bpema 60/1bLLOYM NepemeHs? Het 0 0 0 0 0




